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Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за аграрна 
плаћања 

 

расписало 
 

Јавни позив за подношење захтева за подизањe вишегодишњих производних 

засада винове лозе 
 

Подстицаји за подизање вишегодишњих производних засада јесу подстицаји за: физичко-
хемијску анализу земљишта са препоруком ђубрења земљишта за садњу; израду 
виноградарског пројекта; припрему, обраду земљишта, копање јамића за садњу и садњу; 
набавку садница винове лозе; набавку наслона за производне засаде, односно ради 
набавке коља код засада винове лозе са одомаћеним сортама које се гаје са 
традиционалним узгојним облицима. 
Право на подстицаје остварују лица која су уписана у Регистар пољопривредних 
газдинстава и налазе се у активном статусу, и то: 
1) физичко лице – носилац комерцијалног породичног пољопривредног газдинства; 
2) предузетник; 
3) правно лице (привредно друштво, земљорадничка задруга,задужбина, средња школа, 
научноистраживачка организација, манастир и црква). 
Подстицаји се утврђују у износу од 60 % од вредности прихватљиве инвестиције умањене 
за износ средстава на име пореза на додату вредност, у складу са законом којим се 
уређују подстицаји у пољопривреди и руралном развоју, односно посебним прописом 
којим се уређује расподела подстицаја у пољопривреди и руралном развоју. Највиши 
укупни износ подстицаја који корисник подстицаја може да оствари у једној календарској 
години је 80.000.000 динара. 
 
Рок за достављање предлога пројекта је до 19.08.2020. године.  
 
За додатне информације обратити се: Министарству пољопривреде, шумарства и 

водопривреде путем сајта http://uap.gov.rs/raspisan-javni-poziv-za-podnosenje-zahteva-za-
podizanje-visegodisnjih-proizvodnih-zasada-vinove-loze-rok-za-podnosenje-od-6-jula-do-19-
avgusta-2020-godine/ или путем телефона 011/260-79-60, или код Управе за аграрна 
плаћања 011/30-20-100 или 011/30-20-101, сваког радног дана од 7:30 до 15:30 часова. 
  

 
Службеник канцеларије за ЛЕР, Марина Глигоријевић  

 

  


